

Referat

Ringsted-Sorø Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 16. oktober 2018 - d. 16-10-2018 kl. 14:00 til 16:15

Deltagere: Ringsted-Sorø Provstiudvalg

Afbud: Henrik Charles Vester

Mødepunkt	Referat
1 - Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2 - Kværkeby Menighedsråd - møde med Provstiudvalget 16. oktober 2018 kl. 14 Kværkeby Menighedsråd har anmodet om et møde med Provstiudvalget vedrørende menighedshuset. Menighedsrådet er inviteret til kl. 14.00 Formentlig deltager: Martin Pedersen Anne-Marie Nybo Mehlsen Birgit Nielsen Arne Rugtved Sager: Kværkeby - menighedshus (2018 - 9340) Bilag: Aktdokument, Mailkorrespondence	Til mødet deltog: Martin Pedersen Anne-Marie Nybo Mehlsen Birgit Nielsen Arne Rugtved Provstiudvalget afventer et projekt.
3 - Synsrapporter Benløse Kirke og Præstegård Benløse Menighedsråd fremsender vedlagte synsrapporter for Benløse Kirke og Præstegård. Sager:	Inger Glerup provstiudvalgsmedlem og medlem af Benløse Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt. Godkendt. Arbejderne kan afholdes, når der er budgetmæssig dækning.

Synsrapporter - Benløse Kirke og Præstegård (2018 - 30774)

Bilag:
Aktdokument, syn kirke og kirkegård 2018, syn præstegård 18

4 - Ansøgning 5 % pulje - beskæring træer på kirkegården i Bringstrup - omfordeling egenkapital

Bringstrup-Sigersted Menighedsråd ansøger i vedlagte skrivelse af 14. september 2018 om 100.000 kr. fra Provstiudvalgets 5 % pulje til beskæring af træer på kirkegården i Bringstrup.

Endvidere ansøges i skrivelse af 12. oktober 2018 om omfordeling af egenkapital pr. 1. januar 2018, således at frie midler for kirkekassen overføres til præstegårdens frie midler med 175.255,22 kr. Bilaget udleveret på Provstiudvalgs mødet.

Sager:
Ansøgning 5 % pulje - Bringstrup-Sigersted Mr. - beskæring træer på kirkegården i Bringstrup (2018 - 28842)

Bilag:
Aktdokument, Ansøgning 5 pct pulje 14-9-2018, Kvartalsrapport 2018-2, Kvartalsrapport 31.8.2018, Aktdokument, Ansøgning omfordeling egenkapital 01-01-18

Provstiudvalget har godkendt 85.000 kr. fra Provstiudvalgets 5 % pulje til beskæring af træer. Menighedsrådet anmodes om at fremsende regning på beskæringen.

Endvidere har Provstiudvalget godkendt omfordeling af de frie midler.

5 - Forpagtningskontrakt - Haraldsted-Allindemagle Menighedsråd

Arne Svendsen, vkst fremsender vedlagte forpagtningskontrakt til påtegning.

Sager:
Forpagtningskontrakt - Haraldsted-Allindemagle Menighedsråd (2018 - 32320)

Bilag:
Aktdokument, Kontrakt med påtegning

Godkendt og underskrevet.

6 - Reparation af taget på Lyng Kirke - 5 % puljen

Lyng Menighedsråd anmoder i mail af 10. september 2018 om 162.500 kr. inkl. moms fra Provstiudvalgets 5 % pulje til udbedring af skader på Lyng Kirkes tagkonstruktion.

Sager:

Reparation af taget på Lyng Kirke - 5 % puljen (2018 - 31918)

Bilag:

Aktdokument

Provstiudvalget har godkendt 90.000 kr. + moms fra Provstiudvalgets 5 % pulje til reparationen. Menighedsrådet anmodes om at fremsende regning på arbejdet.

7 - Lyng Kirkegård - udviklingsplan

Lyng Menighedsråd fremsender 23. september 2018 vedlagte foreløbig kommentar til udtalelsen fra kirkegårds konsulent til udviklingsplan for Lyng Kirkegård.

16. oktober 2018 fremsendes supplement til kommentarer af 23. september 2018.

Sager:

Udviklingsplan - Lyng Kirkegård (2018 - 14955)

Bilag:

Aktdokument, foreløbigt svar på udviklingsplan september 2018, Aktdokument, supplerende svar på udviklingsplan oktober 2018

Udsættes til næste møde, idet det sidst fremsendte bilag først var indkommet den 16. oktober 2018.

8 - Istandsættelse præstekontor i Ruds Vedby - merudgift 5 % puljen

Ruds Vedby Menighedsråd ansøger i vedlagte skrivelse af 4. oktober 2018 om merudgiften på 9.408,14 kr. fra Provstiudvalgets 5 % pulje vedrørende istandsættelse af præstekontoret.

Sager:

Ansøgning 5 % puljen - Ruds Vedby - istandsættelse præstekontor (2018 - 14203)

Bilag:

Aktdokument, 20181004 Ringsted-Sorø Provsti præstekontor, Bilag 1, Bilag 2, Bilag 3

Provstiudvalget må meddele afslag på ansøgningen.

9 - Stenmagle og Stenlille Præstegårdsudvalg - ansøgning om økonomisk støtte 5 % puljen støjgener råger fældning af træer

Stenmagle og Stenlille Menighedsråd, Præstegårdsudvalg ansøger i vedlagte skrivelse af 1. oktober 2018 om økonomisk støtte fra Provstiudvalgets 5 % pulje på 73.500 kr. til fældning af træer i præstegårdshaven - fældning udført på grund af støjgener fra råger.

Sager:

Støjgener- Stenmagle Præstegård -rågekoloni (2018 - 13237)

Bilag:

Aktdokument, Provstiudvalg Ansøgning om økonomisk til rågeregulering - 2018

Godkendt 73.500 kr. af Provstiudvalget 5 % pulje. Provstiudvalget anmoder om, at der fremsendes regning på arbejdet.

10 - Klage flytning af nedsat urne på Benløse Kirkegård

Vedlagt bilag.

Sager:

Klage - Anders Andersen - flytning af nedsat urne på Benløse Kirkegård (2018 - 30749)

Bilag:

Aktdokument, klage plade i plaene

Inger Glerup provstiudvalgsmedlem og medlem af Benløse Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt.

Provstiudvalget besluttede ikke at give klager medhold i sagen.

11 - PUK-kassen kvartalsrapport 3. kv.

Provstikontoret fremsender vedlagte kvartalsrapport for PUK-kassen for 3. kv.

Nærmere forklaring vil blive givet til mødet.

Sager:

Kvartalsrapporter 2018 - PUK-kassen (2018 - 23045)

Bilag:

Aktdokument, Kvartalsrapport 2018

Godkendt.

Underskuddet skyldes den manglende likviditet i kalkpuljen.

12 - PUK-kassen budget 2019 endeligt

Godkendt - stemplet:

Provstikontoret fremsender vedlagte endelige budget for PUK-kassen.

Budgettet er mærket:

Ringsted-Sorø Provstiudvalg, CVR-nr. 21320005,
Budget 2019, Endelig budget afleveret d. 24-09-2018
13:11

Sager:
PUK-kassen - budget 2019 (2018 - 9689)

Bilag:
Aktdokument, PUK-kassen budget 2019 endeligt

Ringsted-Sorø Provstiudvalg, CVR-nr. 21320005,
Budget 2019, Endelig budget afleveret d. 24-09-2018
13:11

13 - Ansøgning 5 % puljen til kalkpuljen Ringsted Ligningsområde

Provstikontoret ansøger i vedlagte mail med bilag om 598.079,74 kr. fra Provstiudvalgets 5 % pulje til kalkpuljen i Ringsted Ligningsområde.

Sager:
Budget - kalkpuljen opgørelse 10.08.18. (2018 - 24543)

Bilag:
Aktdokument, Kalkpuljen opgørelse 21.10.2018, Sorø kalkpuljen, Ringsted kalkpuljen

Godkendt.

14 - Lønstatistik - merarbejde nyt lønsystem

Vedlagt bilag fra Viggo Bundgaard af 22. og 31. august 2018 vedrørende ovennævnte.

Endvidere vedlægges Menighedsrådsforeningens syn på sagen udsendt til menighedsråd.

Sager:
Lønstatistik - merarbejde ved nyt lønsystem (2018 - 31901)

Bilag:
Aktdokument, Aktdokument

Jette Mørkedal provstisekretær og regnskabsfører for Benløse Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt.

Provstiudvalget fastholder sin beslutning - der lægges ikke op til yderligere udbetaling.

15 - Diakonalt hjørne

Intet.

16 - Sct. Bendts Kirke vindfang

Taget til efterretning.

Roskilde Stift meddeler i vedlagte skrivelse af 17. september 2018, at de har modtaget ansøgning om indvendigt vindfang i Sct. Bendt Kirke, og at sagen er sendt videre til konsulentudtalelse.

Roskilde Stift meddeler i skrivelse af 28. september 2018 godkendelse af opførelse af indvendigt vindfang i Sct. Bendts Kirke i henhold til forslag udarbejdet af Bering Tegnestue i 2018.

Sager:

Forslag - Sct. Bendts Kirke - vindfang (2018 - 26329)

Bilag:

Aktdokument, Til Ringsted MR Modtagelsen af ansøgning anerkendes, Aktdokument, Til Ringsted MR Godkendt vindfang i Sct. Bendts Kirke, Aktilag, id nr 204447: Fra Kgl. bygningsinspektør Udtalelse om Ringsted, Sct. Bendts Kirke, vindfang, Aktilag, id nr 211280: Fra Natmus Udtalelse om Sankt Bendts Kirke vindfang

17 - Godkendt udskiftning af kobbertag på klokketårn på Sct. Bendts Kirke

Taget til efterretning.

Roskilde Stift fremsender 20. september 2018 vedlagte godkendelse til udskiftning af kobbertag på klokketårnet på Sct. Bendts Kirke.

Sager:

Sct. Bendts Kirkes klokketårn - renovering (2018 - 9615)

Bilag:

Aktdokument, Til Ringsted MR Godkendt udskiftning af kobbertag på klokketårn, Aktilag, id nr 180901: Fra Kgl. bygningsinspektør Rønnow Udtalelse modtaget, Aktilag, id nr 202249: Fra Nationalmuseet Udtalelse vedr. nyt tag på klokketårn på Sct. Bendts Kirke

18 - Flytteguiden byd velkommen til nye borgere

Taget til efterretning.

Sager:
Flytteguiden byd velkommen til nye borgere (2018 -
32032)

Bilag:
Aktdokument

19 - Eventuelt

Budgetsamrådsmøderne: Datoer besluttet på næste møde.

20 - Underskrifter

Således vedtaget oplæst:

Lars Poulsen

Dorte Nørgaard

Flemming Greve

Henrik Vester

Inger Glerup

Underskrevet på mødet at de tilstedeværende medlemmer

Mødet afsluttet kl. 16.15

Knud Birk Iversen

Poul Otto Nielsen

Janne Meibom
